

# 坚持以人民为中心深化改革开放 深入推进青藏高原生态保护和高质量发展

(上接第一版)习近平走进家中,屋里屋外仔细察看,并同一家人围坐在客厅聊家常。索南才让激动地说,牧民生活好,全靠党的政策好,衷心感谢共产党,衷心感谢总书记。习近平指出,今年是中国共产党成立一百周年,我们党发展壮大起来不容易,夺取政权不容易,建设新中国不容易。老百姓衷心拥护中国共产党,就是对中国共产党始终全心全意为人民服务、为各民族谋幸福。

离开索南才让家,村民们看到总书记来了,热情地涌到路边,欢呼着向总书记问好。习近平动情地说,看到乡亲们过上幸福生活,我感到很欣慰。我们要继续奋斗,到新中国成立一百周年时中华民族一定能够更加坚强地屹立于世界民族之林。全面建设社会主义现代化国家,一个民族也不能少。在中华民族大家庭中,大家只有像石榴籽一样紧紧抱在一起,手足相亲、守望相助,才能实现民族复兴的伟大梦想,民族团结进步之花才能长盛不衰。习近平祝福大家“扎西德勒”。

9日上午,习近平听取了青海省委和省政府工作汇报,对青海各项工作取得的成绩给予肯定,希望青海各族干部群众开拓创新、担当实干,以优异成绩庆祝建党一百周年。

习近平指出,进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,青海的生态安全地位、国土安全地位、资源

能源安全地位显得更加重要。要优化国土空间开发保护格局,坚持绿色低碳发展,结合实际、扬长避短,走出一条具有地方特色的高质量发展之路。要立足高原油特有资源禀赋,积极培育新兴产业,加快建设世界级盐湖产业基地,打造国家清洁能源产业高地、国际生态旅游目的地、绿色有机农畜产品输出地。要加强科技体制机制改革,加大科技创新支持和成果转化力度,加快创新型人才培养,激发创新活力。要贯彻落实党中央关于新时代推进西部大开发形成新格局、推动共建“一带一路”高质量发展的战略部署,主动对接长江经济带发展、黄河流域生态保护和高质量发展等区域重大战略,增强经济发展内生动力。各级党委特别是主要负责同志要承担起政治责任,统筹抓好财政、税收、审计等工作,严肃财经纪律,把各方面资金管好用好,切实防范金融风险,严格执行党中央关于财经工作的方针政策和工作部署,把过紧日子的要求落到实处。

习近平强调,保护好青海生态环境,是“国之大者”。要牢固树立绿水青山就是金山银山理念,切实保护好地球第三极生态。

要把三江源保护作为青海生态文明建设的重中之重,承担好维护生态安全、保护三江源、保护“中华水塔”的重大使命。要继续推进国家公园建设,理顺管理体制,创新运行机制,坚持我国宗教的中国化方向,积极引导宗教同社

会主义社会相适应。要坚持总体国家安全观,坚持底线思维,坚决维护国家安全。要毫不放松抓好常态化疫情防控,有效遏制重特大安全生产事故,推动扫黑除恶常态化,深化政法队伍教育整顿,保持社会大局和谐稳定。

习近平指出,要坚守人民情怀,紧紧依靠人民,不断造福人民,扎实推动共同富裕。要以有效举措落实以人民为中心的发展思想,把就业、收入分配、教育、社保、医疗、住房、养老、托育、食品安全、社会治安等问题统筹解决好,妥善处理生态和民生的关系,实现生态保护和民生保障相协调。要推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加强农畜产品标准化、绿色化生产,做大做强特色产业,实施乡村建设行动,改善农村人居环境,提升农牧民素质,繁荣农牧区文化。习近平请青海省省委和省政府转达他对玛多地震灾区各族群众的诚挚慰问,要求切实抓好灾后恢复重建,解群众难,安群众心,暖群众情,共同创造幸福美好生活。

习近平强调,青海是稳疆固藏的战略要地,要全面贯彻新时代党的治藏方略,承担起主体责任。要全面贯彻党的民族政策,铸牢中华民族共同体意识,深化民族团结进步示范省建设。要全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教的中国化方向,积极引导宗教同社

会主义社会相适应。要坚持总体国家安全观,坚持底线思维,坚决维护国家安全。要毫不放松抓好常态化疫情防控,有效遏制重特大安全生产事故,推动扫黑除恶常态化,深化政法队伍教育整顿,保持社会大局和谐稳定。

习近平指出,我们党在百年奋斗中,培育形成了一系列各有特点的革命精神,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。在党史学习教育中做到学史崇德,就是要引导广大党员、干部传承红色基因,涵养高尚的道德品质。一要崇尚对党忠诚的大德,广大党员、干部永远不能忘记入党时所作的对党忠诚、永不叛党的誓言,做到始终忠于党、忠于党的事业,做到铁心跟党走、九死而不悔。二要崇尚造福人民的公德,广大党员、干部要站稳人民立场,始终同人民风雨同舟、生死与共,勇于担当、积极作为,切实把造福人民作为最根本的职责。三要崇尚严于律己的品德,广大党员、干部要慎微慎独,清清白白做人、干干净净做事,努力做一个高尚的人、一个纯粹的人、一个有道德的人、一个脱离了低级趣味的人、一个有益于人民的人。要建设忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,继续加强党风廉政建设,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,确保党的肌体健康。

丁薛祥、刘鹤、陈希、何立峰和中央有关部门负责同志陪同考察。

## 稳妥推进疫苗接种 加强疫情防控管理

**本报讯** (记者 宋馨)6月9日下午,副市长秦胜军主持召开全市新冠肺炎疫情防控和新冠病毒疫苗接种工作会议,研判当前疫情形势,对全市新冠肺炎疫情防控和新冠病毒疫苗接种工作进行安排部署。

会议通报了我市新冠病毒疫苗接种工作进展情况。市卫健委、市委宣传部、市外事办、市教育体育局、市工业和信息化局、市公安局、市交通运输局、市商务局、市文化广电和旅游局、市市场监管局、市政务服务和大数据局等单位分管负责同志,以及疫情防控救治专家组专家汇报了新

冠肺炎疫情防控和新冠病毒疫苗接种工作开展情况,并提出存在问题。

就新冠病毒疫苗接种工作,秦胜军强调,要稳妥有序有效推进新冠病毒疫苗接种工作,各疫情防控督导组要切实担负起责任,市卫健委要配备专业技术人员参与现场督导,对存在突出问题现场指出,并限期改正,确保疫苗接种工作落实到位。

就疫情防控工作,秦胜军要求要加中高风险地区返乡人员规范管控,各医院、村卫生室、个体诊所等要充分发挥“哨点”作用,同时督导组督导时要将这两项工作作为重点督导内容。③6

## 周口市第七届中华龙舟大赛开赛

**本报讯** (记者 窦娜)6月9日上午,2021“周口人合医院颐养杯”周口市第七届中华龙舟大赛暨周口市第四届运动会龙舟比赛在沙颍河周口大道桥以东的河段(市水上运动训练基地)鸣锣开赛。副市长梁建松宣布大赛开幕并为龙舟点睛。

本届龙舟大赛由周口市人民政府主办,市教育体育局、市总工会、市直机关工委、市文明办共同承办,以“传承文化,凝聚人心;激情龙舟,活力周口”为主题,吸引了来自各县市区和市直单位的19支代表队300多名选手参赛。比赛项目为200米直道竞速和500米直道竞速。

比赛开始前,现场进行了精彩的水上表演为大赛助兴。翎船捕鸭、水上拔河、水上飞人、海模展演等,让现场观众目不暇接。

据了解,赛龙舟是我国传统的民俗体育项目,我市自2014年起已成功举办六届中华龙舟大赛,不仅主题突出,更把发扬团队精神与弘扬传统文化有机结合起来,形成了“政府主导、单位联动、全民参与、市场运作”的办赛格局,深受广大群众喜爱。②13

## 省重点领域安全生产专项整治工作汇报会召开

**本报讯** (记者 王凯)6月9日,省重点领域安全生产专项整治工作汇报会召开。省重点领域安全生产专项整治第五检查组组长、省住建厅一级巡视员林涵碧出席会议并讲话。

林涵碧指出,要清醒认识新阶段、新理念、新格局对安全生产的更高要求,以对党和人民极端负责的强烈责任感和使命感,突出工作重点。此次检查将持续到8月底,分为重点查方案落实、查专项整治和专项检查落实、查

隐患整改三个阶段。

林涵碧强调,各有关部门要充分认识到当前安全生产面临的严峻形势,主要负责人要认真研究部署,加强督促检查,分管负责人要履责履责,深入一线开展督查。检查组将对交通运输、城乡建设、农业农村、危险化学品等行业开展重点检查。

会上,我市汇报了2021年全市安全生产及重点领域专项整治工作开展情况。③2

## 2021年度“凤归中原” 周口市返乡创业初赛即日启动

**本报讯** (记者 马月红)昨日,记者从市人社局获悉,市人社局、市财政局、市农业农村局将共同举办2021年度“凤归中原”周口市返乡创业初赛。根据实施方案,此次初赛的主题为“返乡经济添活力 乡村振兴创佳绩”。初赛时间为7月份,即日起开始报名。

比赛将分为初创组、成长组、乡村振兴组三个组别。其中,初创组要求:由周口市户籍的返乡下乡人员创办,在通知下发之日前,已在周口市行政区域内登记注册且未满3年的小微企业、个体工商户、民办非企业单位、农民专业合作社、家庭农场、扶贫车间等。

根据要求,参赛主体的核心成员中至少有一名具备周口市返乡创业人员身份,即外出经商或务工经历,在县及县以下(含县和城郊区)已经创业的农民工、大学生、复转军人、科技人员、职工等人员。

初赛参赛人登录“河南省人力资源和社会保障厅”官网,首页点击“河南省2021年度‘凤归中原’农民返乡创业大赛”进入报名系统,或在电脑端登录https://www.hncccy.com/fccy网址,进入返乡创业服务平台报名系统。

初赛各参赛组别分别设立一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖5名。②10

### 遗失声明

● 梁某不慎将淮阳县建业城市建设有限公司开具的建业城27—1—302房款收据丢失,票据号:1262963,金额:248657元,声明作废。

2021年6月10日

● 周口市楷翔商贸有限公司公章丢失,声明作废。

2021年6月10日

● 范景远出生医学证明丢失,编号:U410282412,出生日期:2020年4月30日,声明作废。

2021年6月10日

● 王锦州购买的河南建业置地广场置业有限公司开发的建业置地广场项目10号楼704房房款收据丢失,票据号:1050731,金额:450000元,声明作废。

2021年6月10日

● 周口市公共资源交易中心网站《周口市公共资源交易中心房屋网上竞价招租公告》显示,该公告发布日期为2021年6月10日,但经核实,该公告发布日期为2021年6月11日。

2021年6月10日

## 项城市农村及偏远地区加油站发展规划公示

根据河南省商务厅确预确认项城市农村及偏远地区加油站建设规划的通知(豫商运〔2017〕38号)文件精神,经周口市商务局研究,拟调整以下项城农村及偏远地区加油站规划,现将规划公示如下:将丁集镇沈庄北袁府路南调整至丁集镇田寨村南450米X014东侧;新桥镇曹楼西宋桥北

项城市商务局

2021年6月9日



### 擂响战鼓 沙颍河上赛龙舟

6月9日上午开启的周口市第七届中华龙舟大赛,擂响了千万周口儿女建设新周口的战鼓。来自全市各县市区的龙舟队成员,在沙颍河上竞技龙舟,展示了他们的信心、决心和豪气。

记者 梁照曾 摄

## 郸城高标准农田示范区小麦亩产突破1500斤

**本报讯** (记者 徐松)6月8日,三夏小麦收割进入高峰阶段。郸城县高标准农田高效节水灌溉示范区小麦开始大面积收割,在现场看到,示范区小麦深受“藏粮于技”的实“慧”,穗大粒饱、喜获丰收,亩均产量在1500斤左右。

“俺这是近水楼台先得月,智慧种田最实惠。”王雷是郸城县种植大户、豫丹生态农业专业合作社负责人。他带领合作社成员在高效节水灌溉示范区承包了1700多亩地,其中700多亩就是全国、全省高标准农田建设现场会在郸城观摩的模范地块儿。节水灌溉、虫情监测、气象监测等设备一应俱全。

“这里麦子饱满,你看,一来一回就得倒一次麦子、腾空颗粒仓,在这

个示范区亩产今年刷新纪录绝对没问题。”看着两台收割机轰鸣穿梭于金黄色的麦田,王雷的喜悦之情溢于言表。

别看才40岁出头,王雷可是种地的老把式。他说,普通群众种植小麦的产量一般都是1000多斤。如果麦种选得优良、管护精心,亩产可以突破1200斤。以前流转土地种植庄稼的时候,最头疼的就是灌溉抗旱、病虫害防治、土壤墒情监测等方面的技术匮乏。

在高标准农田建设中,郸城县委、县政府始终坚持“藏粮于技”战略,大力开展良种育繁、基地建设、农机推广、人才培训等科技兴农工作。目前,已与5所高校实施战略合作,农业产学研基地、科研平台、农机专业合作

社、无人机喷防服务队等高科技陆续助力高标准农田建设,已实现小麦种植全程机械化,小麦病虫害无人机统防统治90%以上,为粮食生产提供技术支撑。

“高标准农田的小麦大多选用周麦系列优质小麦品种,从测土配方、供种、耕种、施肥、灌溉、防病虫害、收割,全程统一管理、机械化操作,特别是今年雨水大,在小麦赤霉病、条锈病等防护中进行了全县集中多次喷防,采取了一系列的抗病、抗虫害、抗倒伏防护保丰收举措。加之高标准农田的智慧管护系统,节水降耗、收效良好,会让种田的农民变成了‘慧’种田,4万亩节水灌溉示范区小麦亩均产量1500多斤,比一般农田要高出200多斤。”郸城县农业农村局局长柴

建振告诉记者。通过航拍器,记者看到,田成方、林成网、渠相连、路相通、旱能浇、涝能排的高标准农田,已是被誉为中原粮仓的郸城县一幅壮美的丰收图景。三夏,这幅图景的底色便是一片金黄。

2019年至2020年,郸城县共投入

3.86亿元,建设高标准农田21.5万亩。项目建设以灌溉与排水工程、农田输配电工程、田间道路工程、农田防护与生态环境保持工程为重点,综合配套农业物联网管理系统、物联网植保系统,智能灌溉系统。“十四五”期间,郸城县规划建设高标准农田43万亩,助力周口国家农高区建设,将粮食安全重任稳稳地扛在肩头,彰显了全国产粮大县的责任与担当。③6

### 周口市体育中心房屋网上竞价招租公告

竞价标的进行实地勘查。

4. 标的竞价时间:2021年6月17日10时。

5. 具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市体育中心房屋网上竞价招租公告》。

6. 周口市公共资源交易中心网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>

标的展示联系电话:13271662000

联系人:苏先生

周口市体育中心  
2021年6月10日

### 声明

周口中航置业有限公司开出的建业壹号城邦项目相关房款收据丢失,分别是:11号楼1903房(沈盼盼),票号:1297924,金额:10000元;票号:1297498,金额:22793元;8号楼1401房(朱铁全、王青华),票号:1318072,金额:10000元;票号:1318087,金额:464000元;9号楼1103房(代涛、张琳琳),票号:1318538,金额:90000元;11号楼2303房(李长清、田鑫),票号:1318424,金额:10000元;票号:1318317,金额:13186元;票号:1318517,金额:280000元;票号:1318319,金额:1094元;9号楼2305房(王彩华),票号:1316745,金额:10000元;票号:1317032,金额:208921元;9号楼1303房(范玉恒、袁爱玲),票号:1297999,金额:263884元;2号楼1702房(陈熠),票号:0641605,金额:200000元;票号:0375904,金额:22859元。以上票据声明作废。

2021年6月10日